



Vragen vergaderstukken gemeenteraad Ridderkerk

Algemene informatie

- Vragensteller: Shirley Horváth, GroenLinks
- Onderwerp/vergaderstuk: Nota reserve gebiedsfonds rivieroever
- Vergaderdatum: 9 november 2023
- Portefeuillehouder: Kees van der Duijn Schouten
- Datum indiening vraag: 7 november 2023
- Datum ontvangst antwoord: 9 november 2023

Vragen en antwoorden

Vraag 1

In onder andere de visie op ecologie wordt gesproken over het implementeren van geleidelijke oevers. Dit lezen we niet terug in de gebiedsvisie en de argumentatie van het voorstel nota gebiedsfonds rivieroever. Hoe wordt dit meegenomen in de uitwerking van de rivieroever?

Antwoord 1

Voor de Nota hebben we ons gebaseerd op de gebiedsvisie Rivieroever en de projectenlijst die daarin is opgenomen. Dat is namelijk de juridische basis voor deze Nota. We gaan daarbij uit van kansen voor getijdennatuur en een raming daarvan van € 5.421.000 (pag 21 van de Nota). Bij de verdere uitwerking van de rivieroever zal zeker rekening worden gehouden met de maatregelen genoemd in hoofdstuk 3 van de visie op ecologie ([Rapport werken vanuit Ecologie](#)).

Vraag 2

Is er een percentage bekend hoeveel van de geplande woningbouw hoog- dan wel laagbouw betreft?

Antwoord 2

Nee dat is niet bekend. Zo specifiek is de gebiedsvisie Rivieroever niet opgesteld.

Vraag 3

Het gebiedsfonds is een fonds voor publieke investeringen, maar er gaat ook geld uit dit fonds naar de geplande woningbouw. Kunt u de verhouding van de uitgave vanuit het fonds naar publiek - woningbouw specificeren?

Antwoord 3

Er gaat geen geld uit dit fonds naar geplande woningbouw.

Op pagina 13 van de Nota staat de voorlopige projectenlijst die in de gebiedsvisie Rivieroevers wordt genoemd en waarvoor we bijdragen op grond van deze Nota reserve gebiedsfonds in rekening kunnen brengen. Op pagina 21 van de Nota staat dezelfde lijst, voorzien van het geraamde bedrag voor de realisatie.

Deze lijst bevat geen geplande woningbouw.

Vraag 4

Er staat een duidelijke lijst met plannen, maar een helder tijdschema zien wij niet. Is dat er wel? Zo ja, kunt u dit de raad doen toekomen?

Antwoord 4

In het collegeprogramma zijn reeds een aantal projecten opgenomen die we belangrijk vinden om alvast te realiseren. Andere projecten kunnen pas uitgevoerd worden in combinatie met marktinitiatieven.

Vraag 5

In de visie rivieroevers staat dat een deel van het Natuur Netwerk Nederland (NNN) zal moeten worden gecompenseerd. Op welke wijze krijgt dit invulling?

Antwoord 5

Dit is een randvoorwaarde voor de transformatie van de locatie Huys ten Donck / Schiepo en zal door de initiatiefnemer(s) in hun ontwikkelplan in beeld moeten worden gebracht. Nu is daar nog geen zicht op.